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Vernisáž výstavy obrazů a kreseb Michala Svitlyka a představení nové
knihy Stanislava Kubína Malá knížka haiku – tak bude vypadat událost,
která se uskuteční v pondělí 7. října od 16 hodin ve vestibulu Krajského
úřadu Libereckého kraje. Výstava bude do konce měsíce k vidění v
pondělky a středy od 8.00 do 17.30, o útercích a čtvrtcích od 8 do 16 a
během pátků od 8 do 15 hodin. 

Michal Svitlyk se narodil 20. ledna 1967 ve vesničce Loza na Západní Ukrajině. Po ukončení
základní školní docházky v roce 1984 odjel studovat námořní školu do města Murmansk na
severu Ruska. Studium byl nucen přerušit a nastoupit vojenskou službu. Poté se vrátil zpět do
školy a v roce 1989 úspěšně maturoval v oboru Radiokomunikace a elektroradionavigace jako
radiotechnik, radista-navigátor. Následovala povinná praxe na lodi a návrat domů. Několik
měsíců nicnedělání a střídání různých profesí jej však nenaplňovalo, zvítězila touha po
malování a odjezd do České republiky. Od roku 1992 žije a tvoří v Liberci. Věnuje se kromě
malování, restaurování a torbě velkoplošné reklamy  také renovacím stropních maleb, grafice a
keramice. Ve své umělecké tvorbě se nezaměřuje pouze na omezený okruh technik, naopak, rád
střídá žánry i styly, mezi oblíbené patří kresba tužkou. Více o umělci na
odkazu https://mykhaylosvitlyk.webnode.cz/o-mne/.

Stanislav Kubín se narodil roku 1943. Je členem Obce spisovatelů. V letech 1987 až 1991
spolupracoval s Miroslavem Horníčkem v Liberci na pořadech Doteky – plochy poznání. Až do
roku 2021 byl pak již jediným autorem a moderátorem těchto pořadů, jichž bylo více než 200.
Hosty v těchto pořadech byly desítky osobností. Je autorem řady literárních pásem a kompozic,
scénických čtení, sedmi básnických sbírek a více stovek esejů. Výběr z těchto esejů pod názvem
Čtyřiatřicet zamyšlení, deset modliteb a jedno interview vydalo roku 2012 nakladatelství VN
Praha, v roce 2015 pak totéž nakladatelství knihu Dopisy člověku Nathanielovi. Další výbor
z esejů pod názvem Zapůjčený čas vyšlo roku 2023. Kubín je rovněž autorem libreta literárně-
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hudební kompozice Laudatio pro Antonína Dvořáka a také desítek vernisážních textů k
výstavám výtvarníků. Podílel se rovněž na pořádání výstav výtvarníků a malířů, jakými byli a
jsou Vladimír Komárek, Karel Franta, Michail Ščigol, Jiří Sklenička, Petr Lejsek a
mnoho dalších. V roce 2007 nakladatel Josef Vinklát vydal výbor z Kubínových vernisážních
textů pod názvem Promluvy k umění. Kubín dlouhodobě spolupracoval s Českým rozhlasem,
do roku 2015 rovněž s redakcí náboženského vysílání České televize. Působí i jako laický kazatel
Církve československé husitské.


